
В Кемеровской области вынесен приговор водителю маршрутного автобуса в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 46-летнему жителю г. Междуреченска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

Следствием и судом установлено, что в феврале текущего года во время профилактического рейда по безопасности дорожного движения на одной из улиц города Междуреченска сотрудниками ДПС был остановлен маршрутный автобус. При осмотре транспортного средства полицейские выявили, что у автобуса имеются неисправности рулевого управления. Инспекторы указали водителю, что при наличии таких неполадок эксплуатация транспортного средства запрещена до их устранения, ему надлежит прекратить перевозку пассажиров. Однако водитель проигнорировал данные требования и продолжил оказывать услуги на технически неисправном транспорте. Через несколько часов его вновь задержали сотрудники полиции.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде ограничения свободы сроком на 6 месяцев.

05 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1161295>